

30 августа директор МАУ «ЦСОН» Е.П. Некрасова и заведующие отделениями социальной помощи Ходина Е.А (ОСП-2), Спирина О.В. (ОСП-4) выезжали с рабочим визитом в зоны обслуживания клиентов в деревни Заборье, Подборовье и поселок Ефимовский. Целью поездки были встречи с социальными работниками и их подопечными. Поездка оказалась результативной и Елена Павловна в очередной раз убедилась, что и заведующие отделениями и социальные работники – люди ответственные, заинтересованные, преданные работе, заботливые и сердечные. Для них подопечные - практически родные люди, ни одна из их проблем и просьб не остается без ответа и решения. В поселке Подборовье, стараниями социального работника, на подворье Рюмочкиной Н.И. установлены новые опоры и восстановлен забор. Надежда Ивановна с нескрываемым волнением благодарила за трогательную заботу и за неравнодушные сердца тех, кто не оставил ее наедине с бедой. А семейная пара Погодиных, Анатолия Тимофеевича и Галины Ивановны, передала директору письменную благодарность в адрес социального работника, Жабляк Натальи Викторовны, которая для них – «просто свет в окошке».

В п. Ефимовский социальный работник, Рубчикова Татьяна Фалеевна, вместе со своим супругом, сделали ремонт в доме своего подопечного Диденкова Сергея Ивановича, сам же Сергей Иванович признался, что «в новом теремочке у него и жизнь новая началась».

В д. Заборье сотрудник мобильной бригады Барышева С.Г. по просьбе клиентки Пикалевой М.М. сделала ей новую стрижку, поскольку Мария Михайловна очень захотела «в очередную осень войти помолодевшей». Директор Центра в ходе встреч поговорила с большим количеством клиентов отделений. Во многих домах Елену Павловну ждали с большим нетерпением, потому что люди хотели высказать непосредственно руководителю слова благодарности и в адрес своих «сестричек милосердия» и в адрес всего учреждения за то, что в их непростой жизни есть опора, поддержка и каждодневная помощь.



## Рабочая поездка

Автор: Администрация  
05.09.2016 12:23

---

